

## 愛的報馬仔

陳璟婷

自從三年級開始魏俊峰老師就一直擔任我們的自然老師，教導我們許多生活中的知識。升上五年級後，老師則搖身一變，成為我們的健康老師，同時，老師也是學校的衛生組長，時時注意著校園的衛生，平時也時常提醒我們要注意安全，或者是在上課時，教導我們如何保護自己，如何照顧自己的健康以及愛護環境。老師就像園丁，用心的栽培我們，提供我們所需的養分，使我們能夠成為一顆茁壯的大樹。最後，我想說：「老師，您辛苦了！」

楊弘毅

我特別喜歡詹苓老師上的閩南語課，因為老師的課程都十分活潑，老師會想很多有趣的遊戲，搭配閩南語的語詞讓我們有更多的練習，也讓我更想多去學習閩南語。上了老師的閩南語課後，我閩南語的聽、說能力都越來越好了，謝謝老師。

陳宏偉

我最喜歡上潘鴻斌老師的體育課，因為老師的體育課十分有趣，除了體育課外，潘老師也是我的獨輪車教練，每當我們跌倒或是失敗時，老師都會安慰、關心我們，老師也常說：跌倒了就要爬起來，不要輕易放棄。這也告訴我，做任何事都不能因為一、兩次的失敗就選擇放棄。我很謝謝潘老師的教導，也想對老師說一聲：老師，謝謝您！

羅宜暄

從一年級到六年級，我已經被許多老師教過，想一想，時間還過的真快！真想繼續停留在這美好時光中。在學校哩，我最喜歡鄧欣怡老師，因為老師上課時非常有趣，也常利用一些小遊戲幫我們複習單字或是文法，讓我們對英文更有興趣，也更有信心。教師節快到了，我想跟老師說：「老師您辛苦了！祝您教師節快樂。」

賴宥萱

我印象最深刻的老師，是一位幽默風趣、和藹可親、待人和善的男老師，你答對了嗎？那就是魏俊峰老師！他是我們的健康課老師，老師以他獨特的上課方式，使健康課有趣無比！老師也總是無私的教導我們，希望我們將來都能成為有用的人，也總是替班上帶來朝氣，使教室裡充滿笑聲。在這裡，我也想對老師說：「謝謝老師的教導！」

## 老師最常叮嚀的一件事

陳璟婷

從五年級開始，老師每天用心的教導我們，讓我們的知識更豐富、更充實，老師也對我們說了許多道理，其中，令我印象最深刻的是：「讀書是自己的事，要不要讀也是自己的事。」回想起來，剛上五年級時，我們都很被動，老師出的功課，很多人棄之不理，像預習單，因為老師沒有要我們動手書寫，所以常常到了要抽考時，大家才在臨時抱佛腳。那時，我才了解老師的意思，讀書，得到知識的人是我們，我們不是為了別人讀，而是為自己讀。老師努力地想讓我們擁有更多的知識，我們卻不能體會老師的用心，老師，對不起，同時，也謝謝您。

許閔喬

老師像一隻變色龍，當我們乖巧時，老師就是原本的綠色；當我們調皮時，老師就會變成紅色；當我們比賽得獎時，老師又會變成藍色的。老師最常提醒我們要好好把握時間，做事情不能拖拖拉拉的，因為一旦有一件事情沒有按時完成，後面所有的事情也都會受到影響。希望我也能好好把握每一分鐘，善用時間，做時間的主人。

簡瑞萱

老師最常叮嚀我們的一句話，就是要我們當個好學生，不要再像一、二年級一樣不懂事，要更成熟，因為我們都六年級了，要當學弟、學妹們的好榜樣。這句話，不斷地在我腦海中出現；這句話，讓我更能自我警惕；這句話，讓我更專心學習。希望我們可以成為讓老師驕傲的一群學生。